
 

 

POZDRAV Z BOURNEMOUTH 3 

Druhý týždeň stáže vo Veľkej Británii je za nami. Sme rozdelení vo viacerých firmách, kde naplno 

môžeme využívať svoje zručnosti aktívne počas celej pracovnej doby. Profylaktika, skladanie PC, či 

inštalácia softvéru nám vôbec nerobí problém. Na druhej strane sme sa naučili aj niečo nové. Napríklad 

oboznámili sme sa s rôznym diagnostickým softvérom, či už na otestovanie diskov či RAM. Výmena 

displejov smartfónov je každodennou záležitosťou a zvládame to už aj po slepiačky.  Kvality našich 

študentov už ocenili aj samotní vedúci. Kým prvý týždeň si nás testovali, zaúčali, opatrne sledovali, tento 

týždeň nám zverili prevádzky v plnej miere. Väčšina z nás “naostro” komunikuje v angličtine so 

zákazníkmi o technických problémoch, naša odborná terminológia je už na veľmi dobrej úrovni, čo je 

určite veľké plus. Takmer samostatne riešime požiadavky zákazníkov, diagnostikujeme problém, 

otvárame, zatvárame ich firmy. Všetci zamestnávatelia nás ochotne zaúčajú do svojej praxe, stane sa, 

že aj my niečo naučíme ich.  

Všeobecne sú tu ľudia veľmi milí, trpezliví, ochotní, šíri sa z nich pohoda. Napriek tomu všetko tu funguje 

presne.  

Aj počasie sa tento týždeň umúdrilo, vyšlo až nadmieru. Stále máme slnečno a bez ich typického vetra 

a dažďa. Po práci máme pripravený program s animátorkou Júliou. Je super, dokáže nás všetkých 

zaujať, či už je to plážový volejbal, barbeque, prehliadka parkov a rôzne spoločné hry. Tieto chvíle 

dokazujú, aký sme dobrý kolektív.  

Posledný víkend nám vyšiel na jednotku. Okrem pracovnej kultúry Angličanov spoznávame aj ich 

mentalitu, krajinu, prírodné aj kultúrne pamiatky. V sobotu sme navštívili krásnu prírodnú oblasť blízko 

mesta, Jurassic coast, miesto, ktoré nevynechá žiaden turista. V nedeľu sme bez problémov zvládli 

Londýn, jeho historické pamiatky, overili sme si znalosti z reálií získané na hodinách angličtiny. Dojmy 

sú úžasné.  

 

Ľubomír Druga, III.SB 

 

 



 

 



 

 

 

 


